



В Республике Мордовия мужчина, отбывающий наказание в исправительной колонии, признан виновным в финансировании терроризма

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю Республики Дагестан, отбывающему наказание в исправительной колонии в Мордовии за незаконный оборот поддельных денег. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 205.1 УК РФ (финансирование терроризма).

Следствием и судом установлено, что мужчина, находясь в городе Москве, с октября 2014 по январь 2015 года с целью содействия террористической деятельности международной организации «Исламское государство» (деятельность которой запрещена на территории России), используя банковские карты, перечислил денежные средства в сумме 562 тысячи рублей на сообщённый его знакомым счет. В то время как сам знакомый, объявленный в розыск, находился на территории иностранного государства.

Данное преступление выявлено в результате совместных мероприятий сотрудников региональных УФСБ и УФСИН.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы. С учетом необытой части наказания по предыдущему приговору виновному назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

25 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1404015>